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SPOROČILO ZA MEDIJE 

 

Slovenska olimpijska bakla v Trstu 

 

 

Trst,  17.5.2021 

Slovenska olimpijska bakla se je rodila na Ravnah na Koroškem.  V četrtek, 22. aprila 2021, 
se je pričelo njeno potovanje po Sloveniji. Pod okriljem olimpijke Urške Žolnir Jugovar bo obiskala 
prav vseh 212 slovenskih občin in se povezala z zamejskimi kraji v Italiji, Avstriji in na Madžarskem 
ter Hrvaškem. 23. julija 2021 bo sklenila prvi del poti z vrnitvijo na Koroško. S prebujeno jekleno 
voljo in opolnomočena s pozitivno energijo vseh nosilcev bakle in njenih navijačev bakla navdihuje  
Olimpijsko reprezentanco Slovenije Tokio 2020 v njihovih predstavah in prizadevanjih za osvajanje 
vrhunskih dosežkov na 32. olimpijskih igrah nove dobe. S potovanjem bakle želijo pri OKS-ZŠZ  širiti 
vrednote olimpizma, povezovati ljudi, prebujati jekleno voljo in navdihovati. Vrednote, ki jih podpira 
tudi Združenje slovenskih športnih društev v Italji, ki je soorganizator tržaškega obiska slovenske 
olimpijske plamenice. 

Po goriškem dogodku, ki je bil 6.maja na Trgu Evrope, bo slovenska bakla gostovala tudi v 
Trstu, na krajši slovesnosti, ki jo prireja ZSŠDI ob sodelovanju OKS-ZŠZ. Prireditev »Slovenska bakla 
v Trstu« bo v petek, 21. maja, ob 16.30 na Štadionu 1. maja na Vrdelski cesti. Bakli se bodo poklonili 
mladi športniki in športnice, in sicer: ritmičarke, atleti in atletinje AŠZ Bor, smučarka SK Devin ter 
državna prvaka v orientiringu, člana AŠZ Gaja, Nastja Ferluga in Goran Polojaz. Slovensko športno 
javnost na Tržaškem bodo nagovorili: predsednik ZSŠDI Ivan Peterlin, prvi podpredsednik OKS-ZŠZ 
mag. Janez Sodržnik in predsednica Komisije za zamejski šport pri OKS-ZŠZ Sonja Poljšak.  
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Dogodek bo potekal ob spoštovanju pravil za preprečevanje širjenja virusa COVID-19, zato je 
udeležba prireditve omejena na goste. Širša publika bo lahko obisku slovenske bakle v Trstu sledila 
preko neposrednega prenosa v živo po spletu na Facebook profilih Slosport, Primorski_sport in 
Skupaj zmoremo ter na istoimenskem Youtube kanalu.  

ZSŠDI 
 

Kontakt za medije: Evgen Ban  

eugen@zssdi.it 

T:349 533 18 33 
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